
 

 

  

 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde  
Mandag, den 28. oktober 2024  

  
Deltagere: Anders Olesen (AO), Marianne Rathschau (MR), Mads Holtet Nielsen (MN), Karina Olsen Kirkmand (KK), Maria 
Jul Lindemann (ML), Helene Korsholm (HK), Signe Gredal Lolle (SL), Anne-Mette Boye Zacho (AZ), Kim Schou (KS), Christian 
Bandholm (CB), Maria Bak-Jensen (MBJ). 
Elever: Freja Sandholm Simonsen (9.x) og Maja Sander Teinborg (6.d) 

 
Fraværende:  Freja        Mødeleder: ML   
Referent: MR 

 
 
 
 

1. SSP-arbejdet på Stensballeskolen (lærer Anette Svendlund og klubleder/SSP-
medarbejder Helle Vognsen-Hansen) 
Anette står for at organisere det forebyggende SSP-arbejde på Stensballeskolen. Her 
benytter skolen sig i høj grad af de mange tilbud fra Ungdomsskolen. Desuden involveres 
Anette ofte, når elever på skolen har risikoadfærd. 
Helle er klubleder af Ungdomsklubben på Stensballeskolen og kender dermed vores 
ældste elever fra klubben. Helle er desuden en del af det opsøgende SSP-arbejde i 
Horsens Kommune og har et stort kendskab til hvad der sker i fritiden – i Stensballe og i 
Horsens. 
Anette vil orientere om, hvordan det forebyggende arbejde gribes an mens Helle vil 
orientere om, hvordan vi typisk samarbejder, når elever udviser tegn på mistrivsel og 
udviser uhensigtsmæssig adfærd. 
Tak for en god indsigt i dette vigtige arbejde til Helle og Anette. 

 
 

2. Rundvisning på skolen. 
Vi har valgt følgende nedslag: 

• H&D - MN 
• Atmosfæren og klubben – Maja/Anders 
• Læringscenteret/AKT/vejledere – MR 
• Forberedelsespladser – og lærernes teamsamarbejde – KK 
• Kontoret - AO 

 
3. Budgetopfølgning. (Anders) 

Anders vil indlede punktet med at redegøre for skolebestyrelsens rolle i forhold til 
budgettet. 
Derefter vil Anders gennemgå den seneste budgetopfølgning, der er lavet ved udgangen 
af september 2024. Den udarbejdes i uge 43 og fremlægges på mødet. 
 
Skolebestyrelsen skal hvert år godkende skolens budget.  

STENSBALLESKOLEN



 

 

Anders gav indsigt i, hvordan skolens grundtildeling, inklusionspulje, tildeling til 
indvendigt vedligehold, rengøring oa. er udregnet.  
Der laves løbende budgetopfølgninger, ca. 7-9 gange om året. Her kan også se, hvordan 
elevtallet udvikler sig på skolen. Vi har fået lidt flere elever ift. den prognose, der blev 
stillet for nogle år siden. 
Politikkerne er meget velvillige overfor skole og daginstitutioner ift. tildelinger. Der er 
givet en ekstra tildeling i dette økonomiår. 

     Der ligger samtidig fortsat en fast ½% besparelse pr. år.  
 
 
 
 
 

4. Principper (Maria) 
Maria vil orientere om, den rolle som principper spiller i skolebestyrelsens arbejde og 
hvilke rolle principperne spiller i forhold til skolens ledelse. 
Derefter skal vi drøfte og beslutte, hvordan den nuværende bestyrelse vil arbejde med 
principperne. 
De fleste af skolens principper er revideret/gennemgået inden for de sidste 2 år. Oversigt 
over den gældende principper er med som bilag til dagsordenen. 
 
Vi beslutter, at de 2 principper for kontaktforældre og trivsels/hyggegrupper tages op i år. 
Princippet for kontaktforældre udgår, da vi har nedlagt funktionen.  
Lektiepolitikken tages op med personalet og tilbage i skolebestyrelsen. 
Resten af principperne er ret nyreviderede. 
Skolen er i gang med en kommunikationsstrategi, som der har været arbejdet med for et 
pr. år tid siden i skolebestyrelsen. Der kommer et forslag til drøftelse i skolebestyrelsen i 
dette skoleår.  
 
 
 

5. Nyt fra: 
• Elevrådet og KulturCrew: afviklingen af Fun Run. Kæmpe flot arbejde af involverede 

elever og personaler til en rigtig god dag. Der kom ca. 217.000 kr ind til 
Aktivitetspark Stensballe. Fantastisk. 

• KulturCrew: fokus på skraldesortering er i støbeskeen. Der har været afholdt 
skolekoncerter fra LMS (levende musik i skolen).  

• Personalet: -  
• Ledelsen, v/Anders og Marianne:  

o opdatering på den tidligere orientering omkring uro. 
Det fylder ikke så meget mere i undervisning og skoledagen. Skolen har et godt  
samarbejde med Netto omkring de grupper, der kommer der i fritiden.   

• Bestyrelsesformanden: -  
 
 

6. Ordet frit. 
I næste budgetlægning vil vi drøfte skolens budget til lejrskolerne i 2., 5. og 9. klasse.  
 
 
Referent: Marianne 
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